

Памяти Большого Блюзового Брата

20 СЕНТЯБРЯ 1995 года скоропостижно скончался Никита Вострецов. Ему было двадцать четыре года. Это - трагедия не только для родных и близких, тех, кто знал его лично, но и для людей, не знакомых с ним, слушавших его передачу "Братья блюз" на Радио "Катюша". Каждую пятницу поздно вечером Никита выходил в эфир, и его часовые передачи были настоящей отдушиной

для всех (а им несть числа) любителей блюза.

Никита всегда работал в прямом эфире - ему хотелось непосредственного общения со слушателями. Всех, кто его слушал и, значит, любил, он называл своими братьями и сестрами. Он сам платил за эфирное время, все свои деньги тратил на новые пластинки, которые использовал в передаче. Он безумно много работал. Он открыл магазин "Би-би Холл" - первый чисто блюзовый магазин в нашем городе. Он хотел быть понятым, хотел быть любимым, хотел донести до всех свой блюз.

Ушел "Б.Б.Б." - Большой Блюзовый Брат.

Тел. 535-05-71

Смена. - С. Пб. - 1995. - 23 сент. - с. 6.